
ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Режисура телебачення» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю В1 «Аудіовізуальне мистецтво та медіавиробництво»

З погляду продюсера, ця освітньо-професійна програма виглядає переконливою, 
оскільки готує не лише творчо мислячого режисера, а й фахівця, здатного діяти в 
реальних умовах виробництва. Для сучасної аудіовізуальної індустрії це принципово 
важливо: замало мати ідею, потрібно вміти організувати її реалізацію в межах 
бюджету, графіка, технічних можливостей і командної взаємодії. Саме в цьому 
програмі вдається поєднати художню та організаційну складові професії.

Програма формує у здобувачів уміння працювати з виробничим процесом як із 
цілісною системою: від задуму до готового продукту. Для продюсера це означає, що 
випускник буде не просто автором творчого рішення, а партнером, який розуміє логіку 
знімального процесу, дисципліну виробництва, відповідальність перед командою та 
необхідність узгодження творчих амбіцій із реальними ресурсами.

Важливо й те, що програма не замикається лише на вузькому ремеслі та передбачає 
формування універсальних компетентностей, важливих для роботи в індустрії: 
комунікацію, аналіз, самостійність, здатність до планування та ухвалення рішень. Вона 
створює підґрунтя для подальшого професійного зростання випускників у суміжних 
напрямах —творчому продюсуванні, редакторській роботі, керуванні контентом, 
організації проектів у сфері телебачення та медіа. Це робить програму практично 
значущою не тільки для художнього, а й для виробничо-управлінського сегмента 
галузі.

Окремо слід відзначити, що зміст програми відповідає потребі ринку в фахівцях, які 
можуть працювати в умовах швидких технологічних і форматних змін. Для продюсера 
це одна з головних ознак якісної підготовки: універсальність без втрати професійної 
глибини. Саме таку модель підготовки програма й пропонує.

З огляду на все зазначене, вважаю, що програму доцільно рекомендувати до 
впровадження в освітній процес університету.
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Незалежний продюсер


